

黄金山公墓开始迁移 补偿奖励办法昨公布

由于京沪高铁南京南站建设需要,黄金山公墓将集体迁移。昨天,南京市召开新闻发布会,公布了黄金山公墓的迁移补偿方法。据初步测算,此次将迁移约10万座墓穴。据南京市委宣传部副部长、南京市新闻发言人曹劲松介绍,京沪高铁南京南站的建设和南京经济社会和城市发展的促进作用。根据国家确定的站址,南京南站建设范围包含了南京市黄金山公墓所在地。根据项目建设需要,即日起启动黄金山公墓搬迁工作,6月底全面完成。



迁墓区域示意图,仅供参考 李荣荣 制图

迁移有补偿有奖励

《补偿办法》规定,凡在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北黄金山公墓范围内的墓穴及周边墓穴(私坟)的迁移,都适用此次制订的补偿办法。补偿对象为墓穴使用权所有人。墓穴迁移具体补偿标准为:经殡葬管理处办理购置手续登记在册的墓穴:双穴2600元/座,单穴1900元/座;未经殡葬管理处办理购置手续登记在册的墓穴(私坟):双穴2200元/座,单穴1500元/座。同时,对墓穴迁移给予劳务费补偿,按葬式分为棺木、骨灰两类,补偿标准分别为棺木双穴:800元/座,单穴:700元/座;骨灰双穴:700元/座,单穴:600元/座。

南京市民政局副局长李杏生介绍,黄金山公墓迁移工作自即日起至6月30日完成。对自公告之日起至4月30日完成墓穴迁移的,奖励1200元/座;5月1日至6月30日完成墓穴迁移的,奖励700元/座;对自即日起至6月30日完成墓穴迁移并采取骨灰存放纪念堂、骨灰撒江等安葬方式的,另奖励300元/座。逾期未迁移的墓穴,将作为无主墓穴,作深埋处理。

自由选择安葬方式

迁移的墓穴,由墓穴使用权所有人自由选择安葬、安放方式。即日起至6月30日,凡从黄金山地区迁移到市民政局所属经营性公墓安葬的,标准墓型在价格上给予优惠,其他经营性公墓参照执行;经殡葬管理处办理购置手续登记在册的墓穴再次购置经营性公墓的,享受每座墓价优惠30%;搬到江宁区铜井洪幕山墓地安葬的,按低价墓优惠供应;未经殡葬管理处办理购置手续登记在册的墓穴(私坟)购置经营性公墓的,享受每座墓价优惠15%。

可以迁移到这些地方

李杏生提醒,即日起,墓穴使用权所有人迁移墓穴必须带齐有关证明材料(户口簿、身份证、墓葬证),到相关拆迁管理部门办理有关登记手续,墓穴迁移完成后并经理管人员实地察看,由管理人员发放墓穴已迁移证明;墓穴使用权所有人凭此证明和骨灰去向证明领取墓穴迁移补偿费及劳务费。

去呢?记者昨天从南京市殡葬管理处了解到,南京现有公墓204个,其中经营性公墓20个,公益性公墓184个。全市每年死亡人数在3万人左右,90%以上的遗体火化后葬于公墓。为进一步节省土地,南京现在大力提倡草坪葬,每个墓穴占地仅0.7平方米。而壁葬、树葬、花坛葬、江葬等,不仅节省土地,还比较便宜,如江葬的费用仅200~800元。雨花功德园近日又推出一种绿色环保的生态墓葬方式,不留墓碑、不留坟头,骨灰盒入土3个月后,即可自然分解,融入泥土,这种“生态树葬”算上购买骨灰盒,大约只要600多元钱。

位于雨花台区铁心桥街道高家库村的普贤寺墓园,其花坛葬费用仅820元,树葬2880元、壁葬3800~6000元,墓穴葬1万~3万元;位于江宁开发区水阁村的隐龙山墓园,墓穴葬大约在6000元左右;雨花台区铁心桥街道马家店村的西天寺墓园,墓穴葬大约也是6000元,花坛葬不超过600元。如果黄金山公墓的墓穴使用权所有人选择一个6000元左右的墓穴迁移,可以在原价格基础上再优惠15%~30%。

快报记者 项风华 都怡文

[链接]

其他经营性公墓

- 南象山墓园:栖霞区栖霞街道新合村,85763499
- 龙王山墓园:浦口区盘城镇丁解村,87014484
- 金陵墓园:秦淮区石婆庙东凤村218号,52620464
- 岱山墓园:雨花台区板桥街道柿子树村,86703494
- 白龙山墓园:栖霞区马群街道上庄村,85577782
- 仙灵墓园:雨花台区西善桥街道马山口,52809477
- 鲤鱼山墓园:江宁区上坊街道永安村,52700824
- 美人山墓园:溧水县大西门100号,57211103
- 二龙山墓园:浦口区光明村,58189098
- 祖堂山墓园:江宁区东善桥镇祖堂村,52741582

[资料]

南京南站后年建成

京沪高铁南京南站于2008年1月8日已经正式开工,计划2010年与京沪高铁同步建成。建成后这里将汇集京沪铁路、沪汉蓉铁路以及宁杭城际线、宁安城际线及沪宁城际线5条高速铁路;地铁1号线南延线、3号线、6号线、机场轻轨线4条地铁线路;同时还将有10多条公交线路及所有班次的长途客车站线路从这里往外辐射。建成后,南京南站将成为华东地区最大的交通枢纽。

黄金山公墓私坟多

黄金山公墓建于上世纪60年代,土地规模约为137亩,当时主管部门为市殡葬处。从1981年起,这里的墓穴开始停止销售,经过市殡葬部门销售的墓穴总共为1.8万个,其他的主要是由当地村民自建或建好后出售的。1981年后,当地村民在此自建墓穴并出售、代为管理以收取一定的费用,这些私坟约在8.5万个。

狗狗上街不系链子 民警今起看到就逮

快报讯(记者 田雪亭)“从现在开始,不系链子的狗上路,警方将一律视为流浪狗捕捉!”昨天,记者从南京警方获悉,自《南京市养犬管理条例》实施以来,南京已经办理养犬登记6000多个,但是还有相当数量的犬只没有办证。警方提醒养犬市民,尽快为自己的爱犬办理相关手续。

时值春季,正是狂犬病等各类人畜共患传染病的高发期。为此,南京市公安局从即日起至6月30日,在南京全市养犬重点管理区范围内开展养犬管理春季整治行动,组织民警、保安队员在南京各大主要干道、社区和市民广场、宠物服务机构等公共区域公开执法管理,捕捉流浪犬和违

规犬;纠正和查处重点管理区个人饲养大型犬、烈性犬;无证养犬;一户养多犬;遛犬不拴犬链、违规进入公共场所,以及养犬干扰他人正常生活等各类违规养犬行为。

警方特别提醒广大养犬市民,管好所养犬只,防止犬只随意吠叫、便溺,尤其是携犬出户时须随身携带《养犬登记证》,为犬只挂犬牌、束犬链(绳),主动接受公安机关检查和管理。从现在起,对于发现的未系犬链(绳)犬只,一律视为流浪犬予以捕捉。

另外,为进一步推进养犬登记和免疫工作,在每个区县增设养犬登记流动点,将一站式服务带进社区,逐户办理养犬登记和免疫。

今晚有小雨 气温变化不大

快报讯(记者 刘峻)今天快报讯(记者 刘峻)今天进入“惊蛰”节气。往年,从这个节气开始,南方的暖湿气流将逐渐加强,雨水渐渐增多,气温回升的速度将加快。根据预报显示,从今晚起,南京将有一次小雨天气,但气温变化不大。

寒潮匆匆过境,昨天南京的最高气温已经回升至15℃。由于受冷暖空气的共同影响,今天夜里南京将有小雨,时间不太长,气温变化也不太大,最高气温仍维持在10℃以上。面对乍冷乍热的天气,专家建

议市民每天早睡早起,要保证一定的睡眠时间;起床后坚持到空气清新的地方进行早锻炼;多吃一些富含优质蛋白质的食物,多吃新鲜的蔬菜水果。根据预报显示,南京地区今天白天晴转多云,今天夜里多云转阴有时有小雨,今晨最低温度1~2℃,今天最高温度16~17℃;3月6日全市阴有小雨并渐转阴到多云,最低温度4~5℃,最高温度13~14℃;3月7日全市多云到晴,最低温度2~3℃,最高温度14~15℃。

四平路广场西口早高峰禁左

快报讯(通讯员 张伟 记者 田雪亭)今天开始,在早高峰期间,四平路广场西口将禁止机动车左转弯驶往大桥。据悉,交管部门下周将对违规车辆进行处罚。

每天早上出门,市民祝先生便头疼不已,他的单位在江北,每天早晚都要从四平路广场驶往大桥,但那里实在太堵了。“特别是围着广场转盘左转的车子,因为需要环绕转盘,占据了广场内的大量路面,对上桥车辆影响很大。”祝先生说。

交警六大队副大队长陈兴

民警告诉记者,前期交管部门已在建宁路四平路路口由南向北方向增设了禁止左转标志,禁左时段为7:00~8:30。而随着车流量的持续增大,从今天开始,交管部门再次采取错峰分流的措施,对建宁路四平路广场西口采取时段性禁左规定,禁左时段为7:00~10:00,公交车、客车除外。

交管部门提醒说,早高峰时段四平路广场西口禁止左转后,需经建宁西路左转上桥的车辆,请从城南南路绕到幕府西路,然后从幕府西路匝道上一路一上桥。

今年农村低保标准出台

快报讯(记者 都怡文)记者从昨天上午召开的南京市新闻发布会上获悉,今年农村低保标准出台:“一区两县”不低于180元/月,其他区县不低于210元/月。

南京市农村经济工作办公室副主任夏公喜表示,南京今年计划投入20亿左右,用于南京农村新八件实事的实施。其中针对农村最低生活保

障工程,计划用1~2年时间将农村低保标准提高到每人每天1美元。今年农村的低保标准为:“一区两县”(六合区、溧水县、高淳县)不低于180元/月,其他区县不低于210元/月。

据介绍,南京市1997年就建立了农村最低生活保障,目前已有3.4万户农村家庭共6.6万人进入了低保的保障。

女性招聘会 周五去看看

快报讯(记者 项风华)“三八”妇女节快到了,江苏省劳动和社会保障厅、省总工会、省妇联将于3月7日在全省联合举办“迎三八·架金桥”女性援助招聘专场活动”。届时,活动主会场设在江苏省人力资源市场(省职业介绍中心),分会场设在各市人力资源市场(各市职业介绍中心),全省预计有2000多家用人单位提供40000多条岗位信息,各类女性求职人员可就近就地求职。同时,劳动、工会、妇联三方还将开通“三八”全省联动女性就业援助帮扶——职业指导、岗位援助、培训引导、政策维权四大援助窗口,通过提供多样化的服务,开展就业援助帮扶工作。

男大学生钻进女性专场招聘会——找工作,管我是男是女

快报讯(记者 都怡文)实习生 柏瑶瑶)昨天上午,南京市总工会职工援助中心大厅里人挺多,这里正在举行女性专场招聘会。现场提供了1000多个岗位,涉及家政、营业员、仓库保管员等多个方面,吸引了2000多名下岗、失业女职工前来应聘。令人惊讶的是,不少男士也前来找工作,甚至还有一名尚未毕业的大学生。

招聘会定于上午9点开始,可是8点半的时候,现场就来了很多人。9点的时候大厅已经水泄不通了。熙熙攘攘的人流中,记者好奇地发现,现场居然来了不少男士,有下岗工人,也有即将毕业的大学生。顾

沁一今年才20岁,他是某大学计算机专业大二的学生,明年才毕业,可是他已经是招聘会上的“老手”。

“我知道这是个女性专场招聘会,但我还是要过来。”顾沁一表示,“只要是招聘会,我都会去,对我来说,就是不放弃任何一个找工作的机会!”尽管招聘会上大多都是家政等适合女性的职位,没有跟计算机直接相关的,但顾沁一还是成功地投出了一份简历,是一家科技服务企业。

一家招聘单位的负责人告诉记者,他们并不拒绝条件合格的男士前来应聘,比如像销售经理等职位。“性别和学历并不意味着什么,大学生也未必比下岗

工人做得好,关键还是要有能力,只要有能力去做好本职工作的,我们都需要。”

记者在现场注意到,一位头发已经花白的阿姨也来参加招聘。她姓何,今年已经53岁了。虽然年纪大了点,但何阿姨还是很自信,因为她已经做了9年的家政服务工作。“虽然我年纪大,但是我身体好,而且做了很长时间,做过的人家对我都很满意,不需要再培训上岗。”

记者了解到,很多招聘单位更看重工作经验,特别是一些收银、家政、理货、面点等工作岗位。因此尽管一些下岗、失业女职工不再年轻,可经验却成了她们求职的一大优势。

中国消防枪

新型专利产品 发明专利号 ZL200520081559.8

优质合金金属不锈钢制造,系高压电子做功射出干粉,精工电子打火,不用充电,20000试发无误!该枪射程20米,可连续换弹发射,当车辆、电器、油烟等发生火情时,对准火源开枪,可迅速灭火。如遇歹徒伤害时,可将其击蒙,失去抵抗力,但不会造成任何人伤害,可安全地保护自己的人身、财产不受非法侵害。消防灭火枪精致美观,高贵时尚!防火又防身!收藏精品,馈赠佳品!

包装精美,礼品新宠,随车相伴,随身相伴,一生平安!消防灭火枪是家庭、商户、车族必备,有备无患。著名品牌,每支消防枪配有购买证,手续齐全。专利产品、防火防身、合法携带、任意购买!用完可买消防弹。

原价:1280元/套
现价:680元/套
活动日期:即日起至3月12日

安全器材 人人必备

订购热线:025-81777228 免费送货